
 

 نمره والمتن س ردیف

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  1
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 سه برابر زاویه دیگر است. اندازه هر دو زاویه را به دست آورید.  هادو زاویه متمم یکدیگرند. یکی از زاویه 2
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 ی زیر را به دست آورید.هاعبارتحاصل  3
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درجه سردتر از تهران است. دمای هوای تبریز چند  22درجه بالای صفر و در همان روز دمای هوای تبریز  11دمای هوای تهران  4

 درجه است؟ 
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 ی زیر را به دست آورید. هابه کمک محور و رسم حرکت مناسب حاصل عبارت 5
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yعبارت جبری زیر را ساده کنید و مقدار آن را به ازای  6  xو  2   به دست آورید.  7
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 معادله زیر را حل کنید.  7
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xآیا  1 ی جواب معادله
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 است؟ چرا؟  

 

1 

 ی زیر را کامل کنید. هاروی یک خط قرار دارند. رابطه Cو  B ، Aی هادر شکل مقابل نقطه 9
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A B C 



 را به دست آورید.  zو  x ، yدر شکل زیر اندازه  11
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منطبق کنیم. سپس نوع تبدیل را روی پیکان  Cرا بر شکل  Aرا طوری رسم کنید که بتوانیم با دو تبدیل متوالی شکل  Bشکل  11

 بنویسید. 
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 ی هم نهشت را در شکل بیابید و به زبان ریاضی بنویسید. هامثلث 12
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برای این کار  هاخواهیم با یک پیمانه دو ظرف را به طور کامل پر کنیم. کدام پیمانهیملیتر داریم.  63و  22دو ظرف به گنجایش  13

 مناسب هستند؟ بزرگترین پیمانه کدام است؟ 
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 ی زیر را به دست آورید.هاحاصل عبارت 14
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 حاصل عبارت زیر را با کمک ک.م.م به دست آورید.  15
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 ابتدا صورت و  مخرج کسر را تجزیه کنید و سپس کسر را ساده کنید.  16


35
245

  

 

51/0 

 15   جمع

 نمره به عدد:
 موفق و سربلند باشيد

 
 


